

**Рецензія**  
**на освітньо-наукову програму «Освітні, педагогічні науки»**  
**третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки»,**  
**галузь знань 01 «Освіта/Педагогіка»**  
**в Прикарпатському національному університеті імені**  
**Василя Стефаника**

Рецензована освітньо-наукова програма «Освітні, педагогічні науки» сфокусована на наукову та професійну підготовку фахівця, формування його загальних і фахових компетентностей, проведення та практичну реалізацію наукових досліджень у галузі знань освіта/педагогіка.

Аналіз освітньо-наукової програми показав, що вона повністю відповідає ключовим принципам, традиціям й вимогам вищої школи та розроблена у відповідності до Закону України «Про вищу освіту» та до Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах).

Виходячи із завдань та практичних проблем в галузі освіта/педагогіка, в програмі визначені загальні та фахові компетентності майбутнього фахівця, а також чітко сформульовані програмні результати навчання здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня. Особливої уваги, на наш погляд, заслуговує надана аспірантам можливість формувати індивідуальні освітні траєкторії.

Перелік освітніх компонентів співвідноситься з метою та цілями програми, а її структура передбачає надання фундаментальних теоретико-методичних знань, формування практичних умінь і навичок професійної, наукової та викладацької діяльності, які сприятимуть появі на ринку праці фахівців з новими перспективними засобами мислення, здатних застосовувати не лише існуючі технології професійної діяльності, а й розробляти нові на основі сучасних наукових досягнень. Перелік нормативних і вибіркових дисциплін, послідовність їх вивчення повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки. Програма має високий рівень навчально-методичного забезпечення.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-наукову програму «Освітні, педагогічні науки» можна рекомендувати до використання у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор,  
професор, завідувач кафедри загальної педагогіки  
та дошкільної освіти Дрогобицького  
державного педагогічного університету  
імені Івана Франка

М.М.Чепіль

